

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/reduktor-argon-co2-z-rotametrem-podgrzewaczem-gazu-230v-podgrzewacz-gazowy-p-14744.html>



Reduktor Argon CO2 z ROTAMETREM PODGRZEWACZEM GAZU 230V PODGRZEWACZ GAZOWY

Cena brutto	98,80 zł
Cena netto	80,33 zł
Stan magazynowy	12 szt.
Numer katalogowy	473340091
Kod producenta	CO2_ARG_PODGRZEWACZ
Kod EAN	5904422444570

Opis produktu

Reduktor TC TECHNIC do gazu CO2 z rotametrem i podgrzewaczem

Precyzyjna kontrola przepływu i stabilność w każdych warunkach

Najważniejsze cechy produktu:

- **Precyzyjna regulacja przepływu:** Wbudowany rotametr umożliwia dokładną kontrolę ilości podawanego CO2, dzięki czemu masz pewność, że gaz dostarczany jest w ściśle określonym zakresie.
- **Podgrzewacz gazu:** Zintegrowany system podgrzewania zapobiega zamarzaniu reduktora podczas intensywnej eksploatacji lub w niższych temperaturach, gwarantując stabilny i niezakłócony przepływ CO2. Podgrzewacz jest szczególnie przydatny przy dużym poborze gazu, przy jego zawilgoceniu, lub niskiej temperaturze otoczenia.
- **Solidna konstrukcja:** Wysokiej jakości materiały, zapewniają długą żywotność urządzenia oraz bezpieczeństwo pracy.

Dane techniczne:

- Rodzaj gazu - **dwutlenek węgla / argon**
- Max ciśnienie wlotowe bar - **200bar**
- Max ciśnienie wylotowe bar - **3,5bar**
- Znamionowa przepustowość - **25 l/min**
- Gwint nakrętki na wylocie (końcówka węża) - **1/4 + adapter na wąż 6,3mm**
- Gwint na wlocie - **W 21,8 x 1/14 (Standard)**



- Długość kabla zasilającego - **120cm**

RÉDUCTEUR TC TECHNIC POUR GAZ CO2 AVEC ROTAMÈTRE ET CHAUFFAGE

Contrôle précis du débit et stabilité en toutes circonstances

Principales caractéristiques du produit :

► Régulation précise du débit :

Le rotamètre intégré permet de contrôler avec précision la quantité de CO2 fournie, vous assurant ainsi que le gaz est délivré dans une plage soigneusement définie.

► Chauffage du gaz :

Le système de chauffage intégré empêche le réducteur de geler lors d'une utilisation intensive ou à basses températures, garantissant un flux de CO2 stable et ininterrompu. Le chauffage est particulièrement utile en cas de consommation élevée de gaz, de gaz humide ou de basse température ambiante.

► Construction robuste:

Des matériaux de haute qualité assurent une longue durée de vie de l'appareil et un fonctionnement en toute sécurité.

Données techniques:

- **Type de gaz** - CO2 / argon
- **Pression d'entrée max.** - 200 bar
- **Pression de sortie max.** - 3,5 bar
- **Débit nominal** - 25 l/min
- **Filetage d'écrou en sortie (embout de tuyau)** - 1/4 + adaptateur pour tuyau de 6,3 mm
- **Filetage d'entrée** - W 21,8 x 1/14 (standard)
- **Longueur du câble d'alimentation** - 120 cm

CO2-DRUCKMINDERER TC TECHNIC MIT ROTAMETER UND HEIZUNG

Präzise Durchflusskontrolle und Stabilität unter allen Bedingungen

Wichtigste Produkteigenschaften:

?? Präzise Durchflussregulierung:

Das integrierte Rotameter ermöglicht eine genaue Kontrolle der zugeführten CO2-Menge, sodass das Gas in einem exakt definierten Bereich abgegeben wird.

?? Heizung:

Das integrierte Heizsystem verhindert ein Einfrieren des Druckminderers bei intensiver Nutzung oder niedrigen Temperaturen und garantiert somit einen stabilen und ungestörten CO2-Fluss. Der Heizer ist besonders nützlich bei hohem Gasverbrauch, feuchtem Gas oder niedriger Umgebungstemperatur.

?? Robuste Konstruktion:

Hochwertige Materialien sorgen für eine lange Lebensdauer des Geräts und gewährleisten einen sicheren Betrieb.

Technische Daten:

- Gasart - **CO2 / Argon**
- Max. Eingangsdruck - **200 bar**
- Max. Ausgangsdruck - **3,5 bar**
- Nenn-Durchfluss - **25 l/min**
- Anschlussgewinde am Ausgang (Schlauchende) - **1/4 + Adapter für 6,3 mm Schlauch**
- Eingangsanschluss - **W 21,8 x 1/14 (Standard)**
- Kabellänge - **120 cm**



